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FAATE 2

(A) R grgieaTse auT Hifeas,
'(B)a’f%u:rf%iarcamm;}mﬁq

(C) wifeam fSieh sifaTgs qu1.grsgiom 9
(D) wfezm fSehe ar st [B]

geft it Tag § WHT 59 FAE W UF 4R Iuug
2t i fEhar srare

(A) 20,000 km (B) 26,000km

(C) 30,000km (D) 36,000km [D]
U &R IR Tid &R E ¢ Saar siofig a1 2n
rad/s &1 ITehT HTad It ghmT :

(A) 0.5 Tt sec (B) 1 sec

(C) 0.5 sec (D) Tt sec [B]
fra A R aperar & wwrE @ @ AeeR IeRfE
A E ?

(A) g3 g T

(B) foreaw

(C) wnifeees T

(D) T (uepm arer) et [A]
519 3 99 6 Q & ufady gaEER 9 F e S
& Y I7enT gou ufarty g

(A)3Q

(B)6Q

()9 q

(D)12Q [A]
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119.

120.

121.

122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

R & =AY Aisw H, Afef@a 7 @ &= a1 h/2n
&1 guifes TUTST 87

(A) miferst Fert (B) u=eTY] AT Brean

(C) f&xfast Fwit (D) wioftg T@dn [D]
3T *AHT IUhe Y i Y FHHARIT 23T &1 w=
A8 ?

(A)ﬂ@aﬁf@mﬁ_ (B) Tiscie hifApTd _

(C) ufees hifAemmd (D) enfaaf=es whifAemd|[B]

s faga wgw A 4 4 fore Rigra ) &/l aean
8?

(A) &RT & IR g9E )

(B) R & grarchRT THTd WX

(C) aRT & wrenTft worg R

(D) 9R1 & AT werg wR [D]
fFrafaf@a 7 | &l geag—a H g gy si@en
@ gafda &2

(A) CeHs (B) Ca2Hs

(C) CaHa (D) C3Ha [D]
A J | frgert stesa v sarE ghm?

(A) rgfener (B) Tgex

(C) wRrR (D) g [D]

sgait & A= I=ael 9t Uy o 21 siegal
I9& g Icgeit i | M= FifSie g 9@ fRAwey

= gfrg:

g Seqsit 3T

1. WA a. Awdift afeerg

2. F9q b. sjfies dfan (+fi= afe2)
3. @i C. gaRheh

4.9t d. SaTe SHIfARTG

(A) 1-b, 2-c, 3-3,4-d  (B) 1-d, 2-b, 3-3, 4-c

(C) 1-d, 2-¢, 3-a,4-b" (D) 1-c, 2-a, 3-b,4-d" [C]
gaeh AfcTeRT & $ifaM T § ST a1 geRTaziiaor e
gt & s @ glar @2

(A) Sifefifae . (B) qﬁaﬁiﬁ? _
(C) = (D) aamifE (D]
Aafaf@a 9 @ g gaear @ 9@ SRdia et
& TE AT g=an?

(A) arR™ e uTEUERT 3R freror RAfedt

(B) wfdgf® &= &t ot

(C) Ten &Y pHWIR A fRAfT

(D) witfaes damF! & e & o uee &1 9aReHS
gfenior [D]
fraror fAfdrat zrr el &t ITh e deEAT A
AY d¢d UT o | g Aer-t a1fgel ag B surm
& Rgra8?

(A) caagrRaré (B) axgfsaardy

(C) daTHS (D) TETaTSY [c]
anelt 4 Aww RAeerar as s sl J
............. TR @ J arar a8 ?

D) GSIIcH BReh [D]

129.

130.

131.

132.

133.

124.

135.

136.

nfore fRvaror § ppt & warT AT AT E?

(A) srHEg aich | STHEhRT chl TURAT U d AT

(B) arfaerdr 3R YR & & FST =R ST

(C) HaR & ywrdt ok <l gfaw AT

(D) 3u=T G o SIS ST AT HISIET AT IUTNT AT
[A]

nforda i 82

(A) mifora fRrerenl & forg g uemeH |

(B) 7fora & Tarel T Uah TUEI

(C) v ymifora e & forg deed|

(D) Rremams & IWg Wee FU F 0T R g higd

CIGIR [A]

s 6t wen § .. w WMy Fdew RE@ &

are e afrm IZat wR Sfida ==t w=ar 81

freror ggras arnft & wwrEht sumht & A agl

Frafaf@a 7 @ g Rgra & suat frar mar g2

(A) Fsior a1 g

(B) Sugerd srRgdtenor o g

(C) srgacd gd Feich o1 fAgra

(D) =g &1 Rigr= [B]

Prafafla § @ S aaea aarur R @ qor a8 22

(A) g Hr =

(B) freeff e fafer

(D) awfes fafey & wifveror [A]

Prareies gdaT & usEra a8 uran T & e @
Hiaa # SfdarE g1 & FRor Iad TR &1 v
qUT UTHET gWE Bl Sgereudr g1 Ut fRfa A
SUOURIHE (&0 & @9 U & e SEn
fge?

(A) e frefor (B) =afthra egeiiRaet fRraror
(C) srtoaTRes feor (D) - sEgeameTes e [B)
s Sfaa & SrererenT =af U 8t ueT i 2md &
dftra gk Rulé frRa-gfe & &=ar gv & @R
STAT-Io @dd @ AR & 21 98 69 usR &

Reare g7 |

(A) amifSies Tem@e. (B) Hifoiss @R

(C) giplaes TaA@E (D) dFMIS w@qEE  [B]
Renfifaf & v sifeaf™s ataar va Srsarems
GEaT 1 9aT @R & oI 5 ueer & odfteror &
Iugh R sirar 82

(A) axgfrss Tdieror (B) fa=ereres udteror

(C) FTgearTeres udgor (D) HiR&es wigror D]
-1 &t g-11 @ gafea ffSg aur §=F Ry g
el 1 IUGIT A §Y Ael I &l g1 FHifAg:

g1 (saw) -1 (wwreaa)

a. aé-afq 1. sma aut Ry sRE

b. g 2. gfE o1 g RAigra
c. MR 3. 3fZ =1 erdonfda Rgra
d. Tt 4. agafE Rgra

Code / e :

(A) a-1, b-3, c-4, d-2
(C) a-3, b-4, c-2, d-1

(B) a-2, b-1, c-4, d-3
(D) a-4, b-3,c-2,d-1  [B]
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137.

138.

139,

140.

141.

142.

143.

aTeter o1 AT wanfaa glar &2

(A) Faer STafmaT §

(B) Sha<t ardmaRer &

(C) et Tepfa &

D) TG RAehdT Td aTaTaRYT i1 9 [D]
Aféres afed 7ra A T A 872

(8) TR &y

—=x100

My

(A) m" 'E'ﬂeﬂgm‘@ 100

© ﬁ:ﬁﬁ‘xloo Ot (o]
TeF T A Fam ? ueran fF grew @ agau
grodw at gt siftry & e 3 #ew & agaa=
ARaw o Fan gg Izgewr R yaR & srfrm
TYTAT-AIRUT 2HT IETEI0T &2

(A) a=TeHS R (B) FOTTeHER TATHT-aR0T

(C) Funfsier TMTFaRoT (D) YFA FUFTFaROT [B]
Freafaf@a 9 @ wi=ar g & aca 781 82

(A) gRTSraTfgar (B) ereftermo=

(C) witferepar (D) wfenzor [D]
aftamEi | ... TR B 87

(A) 22 (B) 44

(C) 23 (D) 46 [D]
UiHeEs & Ha9 muis Faw & dies zﬁ’r vt
vd 3 Y $ carear it md &2

(A) aca=ar @ g (B) srarg o fam

(C) wra e P (D) sty &1 fFaw [B]
o e g fahehY sfarenT oR & 2ar 872

(A) e ey (B) Riezres

(C) ardTaror (D) griefer [D]

144.

145.

146.

147.

148.

149.

1%0

TR AT 1 Sy fan?

(A) == (B) utfergs =

(C) e d (D) =3 [A]
Arafaf@a & @ war garals= &1 uegel adar g2

(A) uferm= (B) wreat a1 ufd=mo

(C) (D) wetgor [B]
W dE9 U9 @39 H ggraar § §eAe FAeRE

(A) wrgsR 3iife (Fiber Optlc)

(B) f321 (Dish)

(C) RfSe= (Digital)

(D) sraat 319 (Dial up) [D]
Frafaf@a § @ s §-aiee Qu gadigwet grr
aer frar mar g2

(A) &g (Paytm)

(B) +ftg BHIM

(C) &Sty (payZapp)

(D) WY (PhonePe) [c]
farewig= afete ............ # ot o mar?

(A) 2009 (B) 2011

(C) 2012 (D) 2014 [A]
nfordta vt & aiferest (Table) et 2?

(A) Retze (B) et

(C) ufzege (D) o= [A]

Sa. 3¢ fSaEa A & B & d=9ia & sirar @ st
X AdSdHiagaSaT e S B & ..................
g AT hvelt 8?2

(A) @ (Session)

(B) fihstiarar (Physical)

(C) =22 (Presentation)

(D) gr==aié (Transport) [A]
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